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 Binkošti - dih življenja 

 

Na binkoštni dan so bili učenci zbrani 

na istem kraju. Skupaj so vztrajali v 

pričakovanju in molitvi. Prav tam jih 

je dosegel Sveti Duh - kot živi Božji 

dih, ki je napolnil njihova srca in jim 

podaril novo življenje. 

Dihanje je nekaj samoumevnega: 

vdihnemo in izdihnemo, pogosto brez 

posebnega zavedanja. Ko pa zmanjka 

zraka, ko se človek sooči npr. z astmo 

ali drugačnim dušenjem, spozna, 

kako dragocen je vsak vdih. Podobno je z Božjim Duhom. Njegova navzočnost prinaša 

življenje, mir in notranjo urejenost. Daje moč in življenjsko vitalnost. Kadar oslabi zavest 

o njem, se hitro pojavijo razdeljenost, utrujenost, nemir in kaos. 

Sveto pismo že na začetku razodeva, da je Božji Duh tisti, ki lebdi nad kaosom in iz nereda 

ustvarja kozmos - prostor življenja in smisla. Po Duhu vse dobi pravo mesto, ritem in 

smer; človek in svet sta v medsebojni povezanosti in edinosti usmerjena v skupno dobro.  

Binkošti razodevajo, iz česa Cerkev živi. Živi iz Duha, ki jo oživlja, združuje in pošilja. 

Jezus, vstali Gospod, je učencem dihnil in rekel: Prejmite Svetega Duha (Jn 20,21). Ta dih 

je dar tolažbe in hkrati začetek poslanstva. Duh prinaša pogum, odpira srca in vodi v 

resnico.  

V svetu hrupa, razdeljenosti in duhovne utrujenosti so letošnje binkošti povabilo, 

namenjeno vsakemu verniku in vsem ljudem dobre volje, da v svojem srcu odpremo 

prostor Svetemu Duhu, da uredi našo notranjost, prenovi odnose in nas usposobi za 

življenje v ljubezni, ki se kaže v dejanjih. 

Vera, ki jo navdihuje Sveti Duh, ostaja živa in dejavna. To je vera, ki nam bo dajala moč, 

da bomo po Jezusovem zgledu postajali vedno bolj misijonarski učenci in odgovorni 

državljani, ki pričujejo, da Božji Duh še danes prenavlja obličje zemlje. 

 

Naj nas Sveti Duh razsvetljuje, da bomo znali živeti, ljubiti in pričevati - danes in vsak 

dan. 
                                                                                        Andrej Saje, novomeški škof, povzeto v Magnifikatu  



OBNOVITVENA DELA V ZVONIKU CERKVE SV. KLEMENA V TUPALIČAH 

Mineva leto dni od uspešnega nakupa novih zvonov za cerkev sv. Klemena v Tupaličah. Pred nami 
je začetek pripravljalnih del v zvoniku, ki bodo trajala do slovesnosti posvetitve in dviga novih 
zvonov. V mesecu dni bomo najprej iz zvonika spustili stare zvonove, zastarelo opremo in napeljavo 
zamenjali z novo (jarmi, uteži, kabli…). Opravili bomo celovito obnovo nosilne konstrukcije v 
zvoniku skupaj s tramovi, ki nosijo zvonove in so statična opora ostrešju.  
Kolavdator za zvonove na Nadškofiji dr. Matjaž Ambrožič v svojem strokovnem mnenju navaja: 
»Glavni razlog pri priporočilu za zamenjavo so njihova velikost, teža in zven, ki je bil za nekatere 
domačine vrsto let moteč. Po prvi svetovni vojni so bili jekleni zvonovi mišljeni kot začasna rešitev, 
svoje pa je takrat odigrala tudi njihova cena, saj so bili osemkrat cenejši od bronastih. Nedavno se 
je ponudila možnost, da se v Nemčiji kupi tri rabljene bronaste zvonove primerne velikosti in 
tonske dispozicije, ki jih je leta 1966 ulila zvonarna Bratov Bachert. Z njimi se bo v kraj vrnilo 
podobno blagoglasno zvonjenje, kakršno je bilo pred letom 1917. Velikost Bachertovih zvonov in 
njihova zvenska karakteristika je neprimerno boljša od današnjih jeklenih zvonov. Tudi sicer bodo 
ti zvonovi podobne velikosti, kot so bili prvotni Samassovi. Nakup Bachertovih bronastih zvonov in 
njihovo namestitev na novo ogrodje in jarme ter novo elektrifikacijo priporočam v realizacijo.«  
Ob začetku del boste krajani Tupalič s strani 
članov Delovnega odbora za zvonove prejeli 
poseben dopis s povabilom za prostovoljne 
darove, ki jih boste lahko izročili njim, 
prinesli v župnišče osebno ali nakazali 
preko TRR SI56 191705014167 669  s 
pripisom »za Tupaliče«. Vsem darovalcem 
cerkve sv. Klemena velik Bog lonaj. 
Želimo si, da bi vse lepo pripravili za slovesen dvig novih bronastih zvonov v zvonik, ki bo na 
praznično nedeljo, 21. junija ob 10.00. Delovni odbor vabi in se veseli vsakovrstnega sodelovanja 
pri poteku in pripravi slovesnosti, ki jo bo vodil novi najbližji sosed sv. Klemena, ki je hkrati 
apostolski nuncij v Kongu g. nadškof Mitja Leskovar. Naj praznik dodatno poveže vse vaščane. 
 
TELOVSKA PROCESIJA: PROŠNJA ZA BLAGOSLOV IN VARSTVO: 7. JUNIJ 

Naši predniki so se posebej radi in množično udeleževali 
t.i. urnih maš in procesij za zdravo oziroma lepo vreme. 
Posebno mesto so imele Telovske procesije, ki so v 
četrtek na praznik sv. Rešnjega telesa in krvi ali naslednjo 
nedeljo. V župniji organiziramo procesiji v nedeljo po 
prazniku. V Kokri je vselej po sveti maši ob 8.30, v 
Preddvoru imamo to nedeljo eno samo sveto mašo, in 

sicer ob 8.00 in po njej procesijo. Hodili bomo po stari trasi, do pokopališča in nato med polji. V 
procesiji z Najsvetejšim sodelujejo vsa bandera, vsak za banderom svojega vaškega zavetnika, saj 
je on naš bližnji priprošnjik in se pri Bogu zavzema tako za naš duhovni kot telesni blagor. Kako 
žalostno je videti svetnika, kateremu se skoraj nihče ne priporoča. Zaupajmo v njegovo mogočno 
priprošnjo za blagoslov svojega kraja, njiv in polj. Otroci, na čelu z letošnjimi prvoobhajanci, so 
vabljeni, da nabrane cvetove potresejo pred oltar, preden duhovnik pristopi z Najsvetejšim. 
Ključarji in mnogi drugi boste sodelovali pri organizaciji in izvedbi procesije, ki se ustavi pri štirih 
oltarjih, kjer prisluhnemo odlomkom iz evangelijev; pri prvem nas duhovnik povabi, da prosimo za 
Cerkev in njeno rast v svetosti; pri drugem za mir v naši domovini in po vsem svetu; pri tretjem za 
blagoslov naših polj, travnikov, vinogradov, gozdov, vrtov, in našega dela; pri četrtem, da blagoslovi 
naš kraj in vse njegove prebivalce. Pri oltarjih po prebranem odlomku iz evangelija sledijo prošnje 
in blagoslov z Najsvetejšim. Pri četrtem duhovnik blagoslavlja na vse štiri strani neba in pri tem 
izgovarja: »Treska in hudega vremena.«, »Kuge, lakote in vojske.«, »Nagle in neprevidene smrti.«, 
»Vsega hudega.« In odpev pevcev: »Reši nas, o Gospod.« Ta pretresljiva izpoved vere se na koncu v 
cerkvi pred Jezusom prelije v končni napev Tebe Boga, hvalimo. Gospod zaupamo vate, varuj nas 
pred vsemi skušnjavami nevere. Dragi verniki, pristopimo, molimo Jezusa Boga. 



DOGODKI PRED NAMI
▪ Uradne ure in sobotne svete maše 
V času počitnic in dopustov, od junija naprej, so uradne ure po svetih mašah. Sobotne svete maše pa bodo 

od julija do prestavitve ure na zimski čas, kot smo že vajeni, ob 7.00. 
▪ Župnijsko srečanje ostarelih in bolnih; 31. maj 2026 ob 10.00 
Vsi, ki zaradi bolezni težko pridete v cerkev, vabljeni na srečanje, ki je 
namenjeno posebej vam. Bogoslužje bo v nedeljo, 31. maja ob 10h. Po sveti maši 
lepo povabljeni v župnišče na skupno kosilo. Sodelavci Karitas so vas obiskali 
na domovih tudi s pisnim vabilom. Prosim, da potrdite svojo prisotnost zaradi 
priprave prostora v župnišču. Domače vabim, da svojim prijazno preskrbite 
prevoz. Ta dan naj bo za nas priložnost, ko okrepimo v sebi resnico, kako smo 
vsi v župniji ena velika Božja družina.  
▪ Praznik Srca Jezusovega in litanije pred kapelico Srca Jezusovega, 
petek, 12. junija 2026 
Leto dni bo naokoli, odkar nas pri vstopanju v Preddvor ob mostu iz 
kapelice/znamenja, pozdravi Jezus, ki nam nameni blagoslov iz svojega 
najčistejšega Srca. Na praznik po večerni sveti maši se bomo zbrali ob znamenju 
in zmolili litanije Srca Jezusovega za prebivalce v župniji in vse, ki jih pot vodi 
tod mimo. Vabljeni. 

▪ 58. narodno romanje bolnikov, invalidov in starejših na Brezje; sobota, 20. junij 2026 
V soboto 20. junija bo vseslovensko romanje v narodno svetišče Marije Pomagaj na Brezje. Sveto mašo 

ob 10.00 bo ob somaševanju duhovnikov vodil murskosoboški škof dr. Janez Kozinc. 
▪ Preddvor - skrb za urejenost cerkve in župnišča 
V sobota, 30. maja Potoče in Nova vas, v soboto, 6. junija Mače, v soboto, 13. junija Bašelj, v soboto, 20. 
junija Bele in Hraše. Hvala za vašo ljubezen do župnijske cerkve. 

                      
 Bralci beril:  nedelja, 31. maj; PR-7.00: Šenk Matjaž, Jagodic Mirjam 

   KO-8.30: Kuhar Miha, Bergant Neža 
  PR-10.00: Arh Klemen, Arh Mateja 
 nedelja, 07. junij; PR-8.00: Grilc Primož, Novak Damir  
   KO-8.30: Bergant Krištof, Končan Julija 
                  nedelja, 14. junij;    PR-7.00: Mekuč Jan, Petelin Andreja 
    KO-8.30: Krč Vili, Kuhar Urška 
     PR-10.00: Arh Štefan, Grilc Janja 
           nedelja, 21. junij;    PR-7.00: Merljak Matjaž, Križnar Neja 
   KO-8.30: Bergant Luka, Grkman Majda 
                                                                                       TU-10.00: Šenk Gašper, Mekuč Romana 
 

 

SVETE MAŠE IN MAŠNI NAMENI 

25. maj  - 21. junij 2026 
 

ponedeljek 
25. 05. 

Marija Pomagaj PR - 19.00 + Izidor in starši Podpeskar 

torek 
26. 05. 

Filip Neri, duhovnik 
Romanje Jezerjanov v Kokro 

KO - 9.00 zaobljubljena za Jezersko 

PR - 19.00 + Franc Pernuš (Sr. Bela 19) 

sreda 
27. 05. 

Alojzij Grozde, mučenec PR - 19.00 
+ starši Urbánc  
+ Ciril Prša 

četrtek 
28. 05. 

Just, škof prijavnica za oratorij 

sklepna ura za 1.,4. in 9.r. 
PR - 19.00 + Peter Zupan, 5. obl. 

petek 
29. 05. 

Maksim Emonski, škof PR - 19.00 
+ Franc Roblek, Bržníkovi 
+ Stanislav Valjavec, 30. dan 

sobota 
30. 05. 

Oglejski mučenci PR - 19.00 + starši in brat Vončina  

nedelja 
31. 05. 

Nedelja Svete Trojice 
10.00 srečanje bolnikov 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 v zahvalo za varstvo v službi domovini 

PR - 10.00 + Ribnikar in Draksler 

ponedeljek 
01. 06. 

Justin, mučenec ministranti 

sklepna ura za 3., 7. in 8.r. 
PR - 19.00 + Franc in Simona Naglič 



torek 
02. 06. 

Marcel in Peter, mučenca 
sklepna ura za 2. in 6.r. 

PR - 7.00 + Lovro in Ivanka Mubi 

sreda 
03. 06. 

Karel, ugandski mučenci 
sklepna seja žps ob 20.00 

BE - 19.00 + Stane in Francka Metelko 

četrtek 
04. 06. 

SV. REŠNJE TELO IN KRI 
zapovedan praznik 

KO - 17.30 + Suhadolnik 

PR - 19.00 
za župljane 

+ Anton Šavs 

petek 
05. 06. 

Bonifacij, škof prvi petek 

obisk bolnikov, katehistinje 
sklepna ura za 5.r., Kokro 

BA - 19.00 urna za Bašelj 

sobota 
06. 06. 

Norbert, škof 
poroki: zlata in biserna 

PR - 19.00 + Jerca Robnik,1. obl. 

nedelja 
07. 06. 

10. navadna nedelja 
Telovski procesiji 

PR - 8.00 za župljane 

KO - 8.30 + starši Bergant in Leskovar 

ponedeljek 
08. 06. 

Medard, škof MA - 19.00 urna za Mače 

torek 
09. 06. 

Primož in Felicijan, mučenca 

Preddvorčani romamo v Adergas 

MO - 19.00 urna za Možjanco 

VE - 20.00 zaobljubljena za Preddvor 

sreda 
10. 05. 

Bogumil, škof BE - 19.00 + Čarmanovi 

četrtek 

11. 06. 
Barnaba, apostol PR - 19.00 + Tomaž Bolka, obl. 

petek 
12. 06. 

SRCE JEZUSOVO praznik 
19.45 litanije pri znamenju ob 

mostu 

TR - 10.00 + Mlinarjevi in Hkávčevi 

PR - 19.00 + Jože, obl. in Cilka Markun 

sobota 
13. 06. 

SRCE MARIJINO PR - 19.00 + Janez Benedik in družina Vidic  

nedelja 

14. 06. 

11. navadna nedelja 
prijave in prispevek za oratorij 
KO: blagoslov koles, PR: krsti 

10.00 družine, ofer za orgle 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 + Alojzija Prek 

PR - 10.00 + Janez Lipar 

ponedeljek 

15. 06. 
Vid, mučenec PR - 19.00 + Ludvik Roblek, 30. obl. 

torek 

16. 06. 
Beno, škof PR - 7.00 + Šenk in Rébernik 

sreda 

17. 06. 
Albert, duhovnik BE - 19.00 + Ana Mubi, obl., Pavlíčevi 

četrtek 
18. 06. 

Marko in Marcelin, mučenca PR - 19.00 + Mira Grašič 

petek 
19. 06. 

Romuald, opat PR - 19.00 + Janez, Vida in Marijana Kok 

sobota 
20. 06. 

Florentina, devica PR - 19.00 + Angela Logar, 30. obl. 

nedelja 
21. 06. 

12. navadna nedelja 
10.00 posvetitev in dvig 

novih zvonov v Tupaličah 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 
+ Franc in Franci Povšnar, Tone 

Mohar, 1. obl. 

TU - 10.00 v zahvalo sv. Klemenu 
 

Dobra dela:  
- V duhovni blagor za +Slavka Valjavca je darovala Francka Lipar za sveto mašo.  
                                                                                                                                                                                                                                            Bog povrni. 
 

 

ŽUPNIJA PREDDVOR 
Dvorski trg 9 
4205 Preddvor 
 

Telefon: 04/255 10 45 
e-pošta: zupnija.preddvor@rkc.si

 

 

ŽUPNIJSKA PISARNA: 
- v ponedeljek: po sveti maši 
- v četrtek in petek: po sveti maši 
Ob nedeljah in praznikih uradnih ur ni. 
 

TRR Župnija Preddvor: SI56 191705014167 669 
TRR  Župnijska Karitas Preddvor: 
SI56 191705014180 085

odgovoren: Pavel Okoliš, župnik;      tisk: Župnija Preddvor 


